
2 Közelkép 2011. szeptember 9.

A 25. tanévét kezdõ Bárdos-gimnázi-
umban tartották a városi tanévnyitó
ünnepséget. Schmidt Csaba polgár-
mester megnyitójában kiemelte,
hogy Tatabánya önkormányzata a
még magasabb szintû, minõségi ok-
tatáshoz is hozzá szeretne járulni.
Ennek egyik alapja az ipari park to-
vábbi fejlõdése. A szakmai ösztönzõ-
rendszer bevezetése is szerepel a ter-
vek között: értékelik majd, hogy
mennyi a hozzáadott érték egy-egy
intézmény részérõl a tanuló tudásá-
hoz, tehát nem feltétlenül az elit isko-
lákat támogatják. Több szülõ kérésé-
re kidolgoznak egy programot az
óvodák és a bölcsõdék nyitva tartási
idejének megváltoztatására. 

Az ünnepségen nyugdíjba vonulá-
sa alkalmából megköszönte Ravasz
Éva, a városi levéltár vezetõje és
Csics Gyula, a városi könyvtár igaz-
gatója munkáját Schmidt Csaba pol-
gármester. Ezt követõen köszöntött

öt új igazgatót: Patakiné Slezák Ág-
nest (Kereskedelmi, Vendéglátó és
Idegenforgalmi Szakközép és Szakis-
kola), Vargáné Vojnár Katalint (Óvá-
rosi Középiskola és Szakiskola),
Kenézné Benyeczkó Ilonát (Váci Mi-
hály Általános Iskola), Gyüszi Lász-
lót (városi könyvtár) és dr. B. Stenge
Csabát (városi levéltár).

Tanévnyitó: búcsú
és új igazgatók
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A lakosság megértését kéri a polgármester

Átalakuló tereink
Immár egy hónapja folyamatosak a
felújítások a belvárosban, kezdte
összegzését Schmidt Csaba polgár-
mester. Az Életfa téren a burkolatot
rakják, nemsokára látható lesz az
új arculat. A napokban elkezdõdött
a megyei kereskedelmi és iparka-
mara, a zeneiskola és az OTP elõtti
tereken is az átalakítás. Aki tanul-
mányozta a látványterveket, tudja,
hogy itt lesz a legtöbb zöldfelület.
Ha kedvezõ lesz az idõjárás, a
munkálatok még az idén befeje-
zõdnek. Ugyanakkor megkezdték
az új tanácskozóterem és az Árpád
Hotel mélygarázsának alapozását
is. Schmidt Csaba ezúton is kéri a
lakosság türelmét, megértését.

Mostanában a megszokottnál is ne-
hezebben talál parkolóhelyet, aki hi-
vatalos ügyet akar intézni, vagy vá-
sárolna a Fő tér környékén. Ráadá-
sul a felújítások után várhatóan
még többen állnak majd meg a me-
gyeszékhely belvárosában. A problé-
mára mielőbb megoldást kellene
találni. Az illetékesek szerint egy hó-
nap múlva már olvashatnak erről A
mi Tatabányánkban.

Az elsõ spanyol cég is megérkezik a
Tatabánya–Környei Ipari Parkba. A
Mivisa itt építi meg új magyarorszá-
gi üzemét. A tervek szerint a jövõ
év januárjától élelmiszeripari cso-
magolóanyagként használatos fém-
dobozokat gyártanak, méghozzá
naponta egymilliót.

A mintegy 6 hektáros területen 20
ezer négyzetméteres üzemcsarnok
épül, az indulást követõ idõszakban
40 munkáskézre lesz szükségük.

– Ez a beruházás újabb lendületet
jelent az ipari parkban, ahol éppen
most két cég, az elektronikus termé-
keket elõállító osztrák Becom és a
felületkezeléssel foglalkozó német
Impreglon is bõvít – mondta
Schmidt Csaba tatabányai polgár-
mester. Hozzátette, hogy a közel-
múltban ugyanitt kezdte meg mû-
ködését a dél-koreai Samsung mû-
anyagipari üzeme, és átadás elõtt áll
a német Henkel új ragasztógyára.

– A felsoroltak jelzik, hogy a me-
gyeszékhelyen a gazdaságfejleszté-
sünk a több lábon állásra törekszik.
Így lehet hosszú távon stabil mun-
kahelyeket biztosítani az itt élõk-
nek. A stratégia eddig bevált – foly-
tatása következik.

Beke László környei polgármes-
ter azt emelte ki, hogy Tatabánya és
Környe önkormányzata, valamint
az IPH Kft. között a mai napig gyü-
mölcsözõ az együttmûködés, ez a
siker kulcsa. Bízik abban, hogy a jö-
võben is újabb és újabb munka-
helyteremtésekrõl adnak híreket. 

A spanyol Mivisa termékei között
megtalálhatók a konzervdobozok, a
nyitófüles és visszazárható dobozte-
tõk, illetve a lecsavarható fémkupa-
kok. A cégnek Spanyolországban 6,
Marokkóban, Hollandiában és Ma-
gyarországon pedig 1-1 üzeme van.
A Mivisa 2010-es árbevétele mint-
egy 520 millió euró volt.

Az Életfa elõtti téren már több mint egy hónapja gõzerõvel dolgoznak

Naponta egymillió
fémdobozt gyártanak
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Ravasz Éva virágcsokrot is kapott

Előjegyzés
kell a kórházi 
vérvételhez
Szeptember elsejétõl elõjegyzés
alapján fogadják a betegeket Tata-
bányán, a Szent Borbála Kórház
laborjában. A beteg állapotára te-
kintettel sürgõs esetben a beutalón
rövid szakmai indoklással még a
beutalás napján megtörténik a vér-
vétel. Errõl értesítették a kórház la-
borellátási területéhez tartozó há-
ziorvosokat és a szakrendelõket.

A háziorvos és a szakrendelõ or-
vosa elektronikus úton kérhet elõ-
jegyzési idõpontot. A betegek érvé-
nyes beutalóval személyesen kér-
hetnek idõpontot, reggel 7 és dél-
után 3 óra között a központi beteg-
felvételi irodában, és telefonon a
34/515-549-es vagy a 34/515-560-as
telefonszámokon. A vizsgálat helye
változatlanul a kórház B épülete.

– Az elõjegyzési rendszer beve-
zetését a kórház gazdasági egyen-
súlyának biztosítása érdekében
kellett meghozni – mondta dr. Fain
András orvos-igazgató. – A rendel-
kezésre bocsátott kontingens há-
romszorosát végeztük el a klinikai
megrendelések alapján. A labor-
vizsgálat kétharmadát nem támo-
gatják, ez jelentõs veszteség ne-
künk. Az intézkedéstõl a költségek
elfogadható szinten tartását várjuk.


